



## Обществознание ЕГЭ

Ура! Последний экзамен позади! Обществознание - это тот предмет, на подготовку к которому я потратила больше всего времени и сил. Как же я рада тому, что этот экзамен прошел менее волнительно, чем я представляла. Мне попались вопросы, ответы на которые я хорошо знала, поэтому выполнить все экзаменационные задания оказалось мне под силу. Даже самые сложные для меня задания (24 и 25) оказались вполне решаемыми. Все, теперь я могу выдохнуть и не без трепетного волнения ждать результатов.

Уманец Алиса, ученица 11а класса МАНОУ СОШ 25 им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова МО Кореновский район